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Ill.mo Consigliere 

Alessandro De Biagi 

e p.c, 	 Spett. le 

Segreteria Istituzionale 

-loro sedi 

Oggetto: RISPOSTA ALL'INTERPELLANZA SCRITTA DEL CONSIGLIERE ALESSANDRO DE BIAGI 

In 	riferimento alla Sua richiesta di risposta scritta dell'interpellanza presentata in data 8 agosto 

2014, 	sono a fornirle i dati richieste in riferimento ad aspetti riguardanti i contratti di distacco di 

lavoratori tra impresa di diritto non sammarinese distaccante e impresa di diritto sammarinese, 

a) Il numero di esatto di di contratti di distacco di lavoratori depositati all'ufficio del lavoro nel 

periodo dali gennaio 2013 - 31 dicembre 2013 e dali gennaio 2014 - 30 giugno 2014 sono 744 

b) 	 II numero degli operatori economici di diritto sammarinese che hanno fatto ricorso ai contratti di 

distacco di lavoratori nei periodi dali gennaio 2013 - 31 dicembre 2013 e dali gennaio 2014 

30 giugno 2014 sono 95. 

c) 	 le principali mansioni per cui sono stati stipulati i contratti di cui alla superiore lettera a) sono i 

seguenti: add. montaggio,add. montaggio,impiegato di concetto,impiegato di concetto,add. 

tecnico, add. tecn ico, id rau lico, idrau lico, ferraio lo, ferra iolo ,elett ricista,elettricista, posato re, posato re, i 

nstallatore,riparatore,installatore, riparatore, addetto alla prod./lavorazione,addetto alla 

prod ./lavorazione, add. manutenzioni, add. manutenzioni, add. montoponteggi,add. monto ponteggi, 

operatore, operate re, progettista, progettista, tecnico installato re, tecnico 

i nsta Ilatore,magazzin iere, m agazzi n iere, muratore, mu ratore, insta lIatore, manutent. i m p. elettrici, 

installatore, manutent. imp.elettrici,add. vendite,add, vendite,cablatore,cablatore" carpentiere 

edile,carpentiere edile,controller,controller,gruista,gruista,addetto impianti,addetto impianti,area 

manager,area manager,add . ufficio commerciale,add. ufficio com merciale,add. 

impia :lti ,add. im pia nti, i m bianchino/ca rtongessista, i mbia nch: no/cartongessi sta, intonacato re, intona 

catore,tecnico,tecnico,vice direttore,vice direttore,quadro.quadro,resp. della sicurezza,resp. della 

sicurezza,resp. produzione,resp. produzione,responsabile di laboratorio, responsabile di 

laboratorio, responsabile di unita' operativa , responsabile di unita' operativa,litografo,litografo, 
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maitre, maitre, meccanico montatore, meccanico montatore, motorista,motorista, 

installatore/id ra u I ico, i nstallatore/id rau I ico ,interprete, interprete, i m bia nch i no, i mbia nch i no, i mpiegat 

o tecnico,impiegato tecnico,incisore,incisore,add . laboratorio,add. laboratorio, * responsabile, * 
responsabile,add. al portafoglio,add . al portafoglio,add . gestione software,add. gestione 

software,add. reparto logistica,add. reparto logistica,add. reparto progett./costruz.,add. reparto 

progett./costruz.,add.prod/lav manovale settore edile,add .prod/lav manovale settore 

edile,add. prod/lav materie chi miche,add. prod/lav materie chi miche,addetto atelier,addetto 

atelier,autista/oper. mezzi meccanici,autista/oper. mezzi meccanici, bracciante ag ricolo, bracciante 

agricclo,business unit manager,business unit manager,aiuto idraulico,aiuto idraulico, aiuto 

montatore meccanico, aiuto montatore meccanico, governante, governante, dirigente, dirigente, 

capo cantiere. 

d) 	 La durata media di distacco di un contratto è di 127 giorni. 

e) 	 l'Jell'anno 2013 sono stati registrati 95 contratti di appalto avente ad oggetto distacchi dipendenti. 

L'imposta di registro riscossa è di ( 7.397,50 . Per taluni contratti prorogabili a fine anno è stato 

incassato a titolo di conguaglio ( 10.700. 

Dal 01/01/2014 al 30/06/2014 sono stati registrati 65 contratti di appalto avente ad oggetto 

distacchi di dipendenti. L'imposta di registro riscossa è di ( 5.164,63. Per taluni contratti 

prorogabili non è stato ancora effettuato un ulteriore incasso a conguaglio, in quanto sono ancora 

in corso le verifiche annuali. 
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